

Пояснювальна записка

до проекту рішення міської ради
«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.08.2019 №2-4724
«Про затвердження програми підтримки об'єднань співвласників
багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м. Черкаси
«Формування відповідального власника житла» на 2019-2020 роки (нова редакція)»

У чинній редакції Програми	Пропозиції	Обґрунтування
<p>Абзац третій п. 2.2.4. Операційна ціль «А.4. Фінансування облаштування пандусів, встановлення підйомників для осіб з інвалідністю, що мешкають в будинках ОСББ, асоціацій ОСББ:</p> <p>«Виділення коштів з міського бюджету на облаштування пандусів, встановлення підйомників у житлових будинках ОСББ, асоціацій ОСББ проводиться на умовах співфінансування, а саме: 90% від загальної вартості робіт – кошти міського бюджету, 10% - кошти ОСББ, асоціації ОСББ, інші залучені кошти».</p>	<p>Абзац третій п. 2.2.4. Операційна ціль «А.4. Фінансування облаштування пандусів, встановлення підйомників для осіб з інвалідністю, що мешкають в будинках ОСББ, асоціацій ОСББ:</p> <p>«Виділення коштів з міського бюджету на облаштування пандусів, встановлення підйомників у житлових будинках ОСББ проводиться на умовах співфінансування, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none">- вартість виготовлення проектно-кошторисної документації, вартість здійснення експертизи кошторисної частини, вартість здійснення технічного нагляду, вартість здійснення авторського нагляду - кошти співвласників, інші залучені кошти;- вартість робіт з облаштування пандусів чи встановлення підйомників, відповідно до договору підряду на проведення таких робіт – кошти міського бюджету»	<p>Внесення змін пов'язане з необхідністю підготовки дієвого механізму надання коштів, відповідно до Порядку співфінансування облаштування пандусів чи встановлення підйомників у житлових будинках ОСББ, асоціацій ОСББ, що буде затверджений рішенням виконавчого комітету після затвердження змін до Програми.</p>

	<p>- доповнити розділ 7 «Прикінцеві положення»: «Для забезпечення виконання прийнятих рішень виконавчого комітету Черкаської міської ради про розподіл коштів на капітальний ремонт житлових будинків ОСББ, кошти співфінансування надаються також наступним ОСББ, що не отримали такі кошти в 2019 році, для розрахунків за роботи, виконані в 2019 та 2020 роках (перелік ОСББ)</p>	<p>Дане доповнення вноситься для забезпечення фінансування ОСББ, що не отримали кошти в 2019 році за прийнятими виконавчим комітетом рішеннями.</p>
--	---	---

Рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 26.05.2020р. №433 погоджено та винесено на розгляд і затвердження міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.08.2019 №2-4724 «Про затвердження програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м. Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2019-2020 роки (нова редакція)».

Директор
департаменту житлово-комунального комплексу

О.О. Яценко